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    ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Τετάρτη 15 Οκτωβρίου 2025 στο Δημαρχείο Κηφησιάς πραγματοποιήθηκε 

συνάντηση  του  Εμπορικού  Συλλόγου  Κηφισιάς  1992  με  τον  Δήμαρχο  Κηφισιάς  κ. 

Βασίλη Ξυπολυτά. Με την παρουσία του μας τίμησε και ο  Πρόεδρος της Ομοσπονδίας 

Εμπορικών  Συλλόγων  Αττικής  Όμορων  Νομών  &  Νήσων  Αιγαίου κ.  Παύλος 

Πολιτάκης

Τον  Εμπορικό  Σύλλογο  Κηφισιάς  εκπροσώπησαν  ο  Πρόεδρος  Αντώνης 

Βάρσος,   ο  Α΄Αντιπρόεδρος   Ζεράρ  Καραβάνης,  η  Β’  αντιπρόεδρος  Έλενα 

Χρονοπούλου και ο Ειδικός Γραμματέας Γιώργος Μαραγγός.

Η  συνάντηση  άρχισε  με  την  παρουσίαση  του  νέου  διοικητικού  συμβουλίου 

όπως προέκυψε μετά τις πρόσφατες εκλογές και έχει ως εξής:

Πρόεδρος: ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΒΑΡΣΟΣ του Βασιλείου 
Α’ Αντιπρόεδρος: ΖΕΡΑΡ ΚΑΡΑΒΑΝΗΣ του Δημητρίου
Β΄ Αντιπρόεδρος: ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ του Χρήστου
Γενικός Γραμματέας: ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΑΛΙΑ (ΒΑΣΙΛΙΚΗ) του Δημητρίου
Ταμίας: ΠΙΣΧΟΣ ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ του Βασιλείου
Ειδικός Γραμματέας:ΜΑΡΑΓΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  του Ιωάννη 
Έφορος: ΜΠΟΖΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ του Παναγιώτη
Μέλος: ΓΙΑΝΝΕΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Δημητρίου
Μέλος: ΔΑΡΑΤΣΙΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Χρήστου
Μέλος: ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Κων/νου

Μέλος: ΚΑΡΑΜΙΧΑΛΗΣ ΣΥΝΟΔΙΝΟΣ του Αντωνίου

Ο  κ.  Δήμαρχος  ενημερώθηκε  για  τις  αρχαιρεσίες  αλλά  και  για  τις  νόμιμες 

διαδικασίες  που  ακολουθήθηκαν.  Σε  αυτό  το  σημείο  ο  Πρόεδρος  κ.  Πολιτάκης 

συνόψισε το νομοθετικό πλαίσιο που διέπει τους εμπορικούς συλλόγους καθώς και τους 

τρόπους συνεργασίας μεταξύ των φορέων.  Επισημάνθηκε ότι ο συλλογός μας είναι ο 
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μοναδικός σύλλογος, στον Δήμο Κηφισιάς, επίσημα αναγνωρισμένος από την Ελληνική 

Συνομοσπονδία Εμπορίου και  Επιχειρηματικότητας και  την Ομοσπονδία Εμπορικών 

Συλλόγων Αττικής Όμορων Νομών & Νήσων Αιγαίου στον Δήμο Κηφισιάς.

Ο  κ.  Δήμαρχος  μας  ενημέρωσε  για  τον  προγραμματισμό  των 

χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων. Τόνισε ότι ο στολισμός θα ξεκινήσει νωρίτερα με ένα 

κόστος τουλάχιστον 100.000€ για το σύνολο της πόλης. Θα δοθεί ιδιαίτερη προσοχή 

ώστε το αποτέλεσμα να είναι καλαίσθητο και συμβατό με τον ιδιαίτερο χαρακτήρα της 

πόλης. Η μουσική θα αναπαράγεται με πολύ καλύτερη ακουστική και με ανανεωμένη 

λίστα τραγουδιών.
Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στο μεγάλο πρόβλημα στάθμευσης που αντιμετωπίζει ή 

αγορά.  Εκφράσαμε  την  ικανοποίηση  μας  για  την  εφαρμογή  της  ελεγχόμενης 
στάθμευσης καθώς  αποτελούσε πάγιο αίτημα του εμπορικού κόσμου.
Πλέον  υπάρχουν  μετρήσιμα  στοιχεία  που  δείχνουν  ότι  με  την  εφαρμογή  της 
ελεγχόμενης στάθμευσης έχουν τετραπλασιαστεί οι διαθέσιμες θέσεις καθώς και ότι η 
εναλλαγή των οχημάτων μπορεί να γίνεται ακόμα και πέντε φορές για κάθε θέση. Έτσι 
δίνεται  μεγαλύτερη   δυναμική  στην  αγορά.  Μεταφέραμε  στο  κ.  Δήμαρχο  την 
ικανοποίηση των πελατών μας αλλά και των εμπόρων για το γεγονός ότι υπάρχουν 
διαθέσιμες θέσεις στάθμευσης και με χαμηλό αντίτιμο.

Ως προς την αστυνόμευση ο κ. Δήμαρχος μας ενημέρωσε ότι περιπολούν 10 
ομάδες ΔΙΑΣ σύμφωνα και με το μνημόνιο συνεργασίας που έχει υπογραφεί με τον 
Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Χρυσοχοΐδη.
Επίσης  η  δύναμη  στο  τμήμα  ασφάλειας  Κηφισιάς  έχει  αυξηθεί  κατά  27  άτομα  με 
προοπτική για ακόμα 10. Μας επισημάνθηκε ότι η εγκληματικότητα το πρώτο εξάμηνο 
του 2025 έχει μειωθεί κατά 35% επίσης ότι είναι παιδική παραβατικότητα ελέγχεται με 
αστυνομική  παρουσία  και  πως  υπάρχουν  προγράμματα  που  τρέχουν  στα  σχολεία. 
Μεγάλη  βοήθεια  στους  νέους  προσφέρει  και  η  εφαρμογή  SafeYOUth  App  της 
Vodafone σε συνεργασία με την ελληνική αστυνομία και το Υπουργείο Προστασία του 
Πολίτη.  Για  το  πρόβλημα  της  επαιτείας  έχουν  γίνει  αρκετές  προσαγωγές  όμως  το 
πρόβλημα επιμένει. Με ψήφισμα του, το Δημοτικό Συμβούλιο Κηφισιάς έχει ζητήσει 
την αλλαγή του νόμου περί επαιτείας ώστε η αστυνομία να μπορεί να δώσει μόνιμη 
λύση στο πρόβλημα.
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